
         PROBLEM  ÇÖZÜMLÜ   DEYİM  BULMACA ( +, - ) 

Verilen  problemleri  doğru   çözerek  harflerle  şifrelenmiş   olan  deyimi   bulunuz.      

1 
 
 

Ş 

357 ‘nin   498  fazlasının   246  
eksiği  kaçtır? 
Cevap : 
  
 
 

7 
 
 

İ 

 147 ‘ nin   98  eksiğinin  149  fazlası  
kaçtır ? 
Cevap : 
 

2. 
 
 

K 

256 ‘ nın  159  fazlasının   123  
fazlası  kaçtır? 
Cevap : 
 
 

8 
 
 

D 

469 ‘un  187  eksiğinin  136 eksiği  
kaçtır? 
Cevap : 
 

3. 
 
 

A 

368 ‘ in  149  fazlasının 157 eksiği  
kaçtır ? 
Cevap : 
 
 

9 
 
 

Ü 

327 ‘ nin   258  fazlasının 199 eksiği  
kaçtır ? 
Cevap : 
 
 

4 
 
 

R 

496 ‘ nın  239  fazlasının   125  
fazlası  kaçtır? 
Cevap : 
 
 

10 
 
 

M 

636 ‘ nın  145  fazlasının   157  
fazlası  kaçtır? 
Cevap : 
 

5 
 
 

E 

900 ‘ ün  156  eksiğinin   248  
fazlası  kaçtır? 
Cevap : 
 

11 
 
 

B 

700 ‘ ün  351  eksiğinin   299  fazlası  
kaçtır? 
Cevap : 
 
 

6. 
 
 

N 

700 ‘ ün  234  eksiğinin   149  
fazlası  kaçtır? 
Cevap : 
 
 

12 
 
 

G 

500 ‘ ün  298  eksiğinin   377  fazlası  
kaçtır? 
Cevap : 
 

Anlamı : Ansızın olan bir şey için kullanılır. 

               
146 360 938 146 360 615 146 386 609 992 860 579 198 648 198 

       DEYİM 

                                                Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN-2643 

                                                                      



                                                                        CEVAP  ANAHTARI 

1 
 
 

Ş 

357 ‘nin   498  fazlasının   246  
eksiği  kaçtır? 
 
 CEVAP : 609 
 

7 
 
 

İ 

 147 ‘ nin   98  eksiğinin  149  fazlası  
kaçtır ? 
 
CEVAP :198 

2. 
 
 

K 

256 ‘ nın  159  fazlasının   123  
fazlası  kaçtır? 
 
CEVAP :538 
 

8 
 
 

D 

469 ‘un  187  eksiğinin  136 eksiği  
kaçtır? 
 
CEVAP :146 

3. 
 
 

A 

368 ‘ in  149  fazlasının 157 eksiği  
kaçtır ? 
 
 
CEVAP :360  
 

9 
 
 

Ü 

327 ‘ nin   258  fazlasının 199 eksiği  
kaçtır ? 
 
 
CEVAP :386 

4 
 
 

R 

496 ‘ nın  239  fazlasının   125  
fazlası  kaçtır? 
 
CEVAP :860 
 

10 
 
 

M 

636 ‘ nın  145  fazlasının   157  
fazlası  kaçtır? 
 
CEVAP :938 

5 
 
 

E 

900 ‘ ün  156  eksiğinin   248  
fazlası  kaçtır? 
 
CEVAP :992 
 

11 
 
 

B 

700 ‘ ün  351  eksiğinin   299  fazlası  
kaçtır? 
 
CEVAP :648 
 

6. 
 
 

N 

700 ‘ ün  234  eksiğinin   149  
fazlası  kaçtır? 
 
CEVAP :615 
 

12 
 
 

G 

500 ‘ ün  298  eksiğinin   377  fazlası  
kaçtır? 
 
CEVAP :579 

 

Damdan düşer gibi: Ansızın olan bir şey için kullanılır. 
Örnek cümle: Misafirler damdan düşer gibi geldiler. 

D A M D A N D Ü Ş E R G İ B İ 

146 360 938 146 360 615 146 386 609 992 860 579 198 648 198 
       DEYİM 

                                                 Hazırlayan : Kadir  ERİŞGİN-2643 



 


